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Hämeenlinnan Insinöörit ry Jäsentiedote 2/2024 
 
http://hameenlinnan.insinoori.fi  

 

 

HYVÄÄ ALKANUTTA KEVÄTTÄ HÄMEENLINNAN 

INSINÖÖRIT RY:N JÄSENILLE! 
 

Hallituksen kokoonpano ja vastuualueet vuonna 2024, ks kotisivut. 

 

Kotisivut  https://hameenlinnan.insinoori.fi/ 

Sähköpostiosoite hameenlinnainsinoorit@gmail.com 

Pankkitili  FI74 5680 0020 3972 67 

Myös Fb- ja Instagram  

 

JÄSENTAPAHTUMAT kevät / kesä 2024 

 

Jäsentapahtumat löydät kotisivuilta.  

Tiedot toteutuvista tapahtumista päivittyvät kotisivuille vuoden mittaan.  

Tarvittaessa voit olla yhteydessä kunkin tapahtuman tapahtumavastaavaan. 

Ilmoittautuminen on sitova. Yhdistystä laskutetaan ilmoittautuneiden lukumäärän 

mukaan. 

 

Tapahtumat 

Sirkus Finlandia 18.-19.4.2024 

Kevätkokous 23.4.2024 

Golf alkeiskurssi toukokuussa 2024 

Seikkailupuisto Hugo Park 25.5.2024  

Ampumakoulu ja sauna heinäkuussa 2024 

Linnajazz 2024 brunssi 28.7.2024 

Kesäteatteri ”Kekkonen - Syntymästä kuolemattomuuteen 4.8.2024 

 

 

Sirkus Finlandia 18.-19.4.2024, perhetapahtuma 

 

• Aika: 18.-19.4.2024  

• Paikka: Hämeenlinna, Kantolan tapahtumapuisto 

• Kenelle: Tapahtuma on tarkoitettu Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille 

perheineen, max 4 hlöä/ jäsen. 

• Maksu 10 € / hlö suoritetaan lippukassalla paikan päällä. 

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta viimeistään 12.4.2024 

• Tapahtumavastaava on Ari Viiala 

http://hameenlinnan.insinoori.fi/
https://hameenlinnan.insinoori.fi/
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Kevätkokous 23.4.2024 jäsenille 

 

• Aika: tiistai 23.4.2024, ks. ohjelma 

• Paikka: Movax Oy, Tölkkimäentie 10, Hämeenlinna  

• Kenelle: Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille 

• Ohjelma: Klo 16:30 - 17:30 tehdaskierros, johon rajattu osallistujamäärä 25 

henkeä, ruokailu 17:30 - 18:00  

• Kokous klo 18:00 - 20:00. Kokouksessa käsitellään § 12 määrätyt asiat.  

• Kokoukseen osallistuville tarjotaan päivällinen. Tehdaskierrokseen ja / tai 

päivälliselle osallistuvat ilmoittautuvat, pelkkään kokoukseen osallistuvien 

ei tarvitse ilmoittautua. 

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta viimeistään 18.4.2024 

• Tapahtumavastaava on Jaakko Kulmala 

 

 

Golf alkeiskurssi, avec 

 

• Aika:  

o 18.-19.5. ryhmä 1 klo 10-13 ja ryhmä 2 klo 14-17 molempina päivinä  

o 25.-26.5. ryhmä 3 klo 10-13 ja ryhmä 4 klo 14-17 molempina päivinä 

• Paikka: Hattulantie 547, 13700 Hattula 

• Kenelle: Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille, avec (aikuinen tai lapsi) 

• Ohjelma:  

o Sisältää 2 x 3 h opetuksen ja opetuksessa käytettävät välineet, mailat 

ja pallot. 

o Kurssin aikana perehdytään myös golfin sääntöihin ja etikettiin. 

o Kurssin päätteeksi kurssilaiset saavat green cardin. 

o Sateen sattuessa harjoittelu on mahdollista tehdä suojassa 

lyöntikatoksessa tai klubin sisätiloissa. 

• Kurssilaisilla on mahdollisuus kurssin jälkeen seuraavan kahden viikon 

aikana pelata veloituksetta Hattula golfin kentällä klo 18 jälkeen.  

o Tämä vaatii liittymään jäseneksi 89€. 

•  Kurssin vetäjä on PGA Pro Hannu Kuussaari 

• Hinta: 60 € / jäsen ja 70 € / avec  

o Kuhunkin ryhmään max 8 osallistujaa 

o Minimiosallistujamäärä 8, max 32 

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta alkaa 8.4. ja päättyy kaksi viikkoa 

ennen kyseessä olevaa kurssiviikonloppua 

• Tapahtumavastaava on Seija Koskenmäki 
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Seikkailupuisto Hugo Park, lauantai 25.5.2024, perhetapahtuma 

 

• Aika: 25.5.2024 klo 11-14 tai 14-17 tai 17-20 (oletettavasti avoinna klo 11-

20, tarvittaessa muutetaan todellisen aukioloajan puitteisiin) 

• Paikka: Aulangontie 93, 13220 Hämeelinna 

• Kenelle: Tapahtuma on tarkoitettu Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille 

perheineen, max 4 hlöä/ jäsen. 

• Ohjelma: 

o Lisätietoja https://www.hugopark.fi/radat 

o 3h seikkailuaikaa, valjaat ja kypärät seikkailun ajaksi, alkuopastus 

sekä hanskat (ovat pakolliset aina radoilla kiipeillessä).  

• Hinta 10 € / hlö suoritetaan lippukassalla paikan päällä (yhdistys maksaa 

loppuhinnan) 

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta 8.4.-15.5.2024 

• Minimiosallistujamäärä on 12, maksimi 60 henkilöä 

• Tapahtumavastaava on Seija Koskenmäki 

 

 

Ampumakoulu ja sauna, avec 

 

• Aika: Heinäkuu 2024. Lisätietoja kotisivuilla 16.4.2024 jälkeen 

• Paikka: Vanajanmaja Kirjoituskalliontie 300 13720 Parola 

• Kenelle: Tapahtuma on tarkoitettu Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille, 

avec  

• Ohjelma: Saunotaan ja ammutaan kouluttajan opastamana. Omat aseet 

sallittuja (Kaliiberi rajoitusten puitteissa) ja laina aseita saatavilla. 

Mahdollisuus ampua muutamalla erilaisella pistoolilla, sekä 

pienoiskiväärillä. Kaikki eivät pääse ampumaan samaan aikaan (5 

kerrallaan, 30 min), omaa vuoroa odotellessa voi saunoa savusaunassa, tai 

seurustella Vanamajalla. Pientä juotavaa ja syötävää tarjolla.  

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta alkaa 18.4. ja päättyy 13.6.2024 

• Tapahtumavastaava on Sakari Mattila 

 

 

 

 

 

 

https://www.hugopark.fi/radat
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Linnajazz 2024 brunssi 28.7.2024, avec 

 

• Aika: sunnuntai 28.7.2024 klo 10-11:45  

• Paikka: Juliuksen Olohuone, Hämeenlinna 

• Kenelle: Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille, avec 

• Ohjelma: Brunssi Insinööriliiton jäsenelle ja avecille. Sen jälkeen 

siirtyminen linnapuistoon jazzia kuuntelemaan iloisessa seurassa. 

• Tarjoilu:  

o Kuohuviini ja yksi kaato viiniä 

o Kanacaesar salaattia, patonkia, ruohosipulituorejuustolevitettä, 

prosciuttoa, hunaja- sekä cantaloupemelonia, 

o Marinoituja oliiveja, grillattuja paprikanpaloja, cocktailkurkkuja, 

o Juustotarjotin, jossa kolmea eri juustoa, keksejä sekä kolmea eri 

hilloa. 

• Hinta 20 € / hlö (jäsen, avec)  

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta alkaa 8.4. ja päättyy 19.7.2024 

• Minimiosallistujamäärä on 30, maksimi 50 henkilöä 

• Tapahtumavastaava on Liisa Haakana 

 

 

Kesäteatteri ”Kekkonen - Syntymästä kuolemattomuuteen” 4.8.2024, avec  

 

• Aika: sunnuntai 4.8.2024 klo 15:00  

• Paikka: Miinan Monttu, Turkhaudantie 2, Hausjärvi 

o Kekkonen – syntymästä kuolemattomuuteen on tarina pojasta, joka 

syntyy Lepikon torppaan, oppii kolmivuotiaana lukemaan ja väittelee 

seitsenvuotiaana tohtoriksi. Urho rakastaa kilvoittelua ja voittamista 

– sekä inhoaa kommunisteja. Poliitikkona hän jakaa mielipiteitä 

myös niille, jotka eivät halua niitä kuulla, kamppailee puoli 

vuosisataa päästäkseen valtaan, etsii palavasti rakkautta, ja lopulta 

saavuttaa kuolemattomuuden. Vai saavuttaako? 

Tarina suurmiehistä (ja -naisista), ultimaattisen vallan tavoittelusta ja 

sen seurauksista. Miinan montun juhlavuoden komedia on juuri nyt 

ajankohtaisempi kuin koskaan! 

• Kenelle: Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenille, avec 

• Hinta 20 € / hlö (jäsen, avec) sisältää väliaikakahvit 

• Ilmoittautuminen kotisivujen kautta alkaa 18.4. ja päättyy 7.7.2024 

• Tapahtumavastaava on Sakari Mattila  
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 Jäsenedut vuonna 2024  

 

• Uintietu 

o Ilmoittaudu vuoden 2024 edun käyttäjäksi kotisivujen kautta 

o Henkilökohtainen etu vain Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenelle 

o Etu maksetaan laskua + jäsenen nimen sisältämää kuittia vastaan ja 

se on max 20 € tammi-kesäkuu ja max 20 € heinä-joulukuu 

o Lisätiedot kotisivuilta 

 

• Sähly 

o Ilmoittaudu vuoden 2024 edun käyttäjäksi kotisivujen kautta 

o Henkilökohtainen etu vain Hämeenlinnan Insinöörit ry jäsenelle 

o Etu maksetaan laskua + jäsenen nimen sisältämää kuittia vastaan ja 

se on max 20 € tammi-kesäkuu ja max 20 € heinä-joulukuu 

o Lisätiedot kotisivuilta 

 

• Ilmoituskanavamme on yhdistyksen kotisivut http://hameenlinnan.insinoori.fi  

 

• Pidetään yhteyttä! Jäsenistöltä toivotaan ehdotuksia, kommentteja, ruusuja ja 

risuja kotisivujen ”Yhteydenottolomake” -lomakkeen kautta.  

 

• Insinööriliiton jäsenilleen järjestämät tapahtumat 

https://www.ilry.fi/jasenyys/tapahtumat/ 

 

• Muistakaa hyödyntää tärkeää jäsenetuanne, eli mielenkiintoisia koulutuksia - 

käykää osoitteessa: https://www.ilry.fi/koulutus-ja-kehittyminen/koulutukset/ 

 

TYÖSUHDE- JA OSOITETIEDOT AJAN TASALLE! 

Vaihtaessasi työpaikkaa tai kun yhteystietosi muuttuvat, tee muutos tietoihisi 

Insinööriliiton jäsensivuilla. https://www.ilry.fi/jasenyys/jasentietojen-muuttaminen/ 

Tervetuloa tapahtumiin! Hallitus 

 

http://hameenlinnan.insinoori.fi/
https://www.ilry.fi/jasenyys/tapahtumat/
https://www.ilry.fi/koulutus-ja-kehittyminen/koulutukset/
https://www.ilry.fi/jasenyys/jasentietojen-muuttaminen/

